

险! 特斯拉冲进酒店大堂

司机称没踩油门, 事故原因还在调查

本报记者 许金妮

本报讯 12月30日下午,有读者爆料:一辆特斯拉汽车撞进了位于杭州凤起路和环城西路交叉口的温德姆至尊豪庭大酒店。

据目击者称,当天中午12点多,涉事的特斯拉从温德姆酒店对面的停车场开出后,就直直冲向酒店,先是撞了停着的另一辆特斯拉,然后朝着酒店一楼的玻璃幕墙冲去,撞进了酒店大堂。

“不仅酒店遭了殃,花坛里的盆栽也撞烂了不少,另一辆特斯拉车的左侧车身全部凹了进去。”目击者称。

“车速很快,酒店三扇玻璃墙都被撞掉了,一根廊柱破了一大块,满地都是玻璃渣子和大理石碎片。”一名在温德姆酒店卖服装的工作人员说,她当时正在店里,只听到外面传来巨响,“有好几声,接连响起来的,然后店里摆设的鞋子都被震了下来。我出去看的时候,司机就呆呆地站在车子旁边,是个年纪有点大的男人,估计都撞懵了,车里的安全气囊也弹出来了。”

酒店的一名保安说,他当时正在门口指挥停车,看到车撞进酒店后,立马拿了灭火器冲过去。“担心车子着火,其他同事赶紧报了警。”

涉事司机称,自己有多年的驾龄,当时并没有误踩油门,这辆特斯拉是今年10月份才买的。“它自己突然加速,具体原因我也不



被撞的特斯拉汽车

知道。”

记者了解到,事发不久,交警就赶到了现场。事故没有造成人员伤亡,具体情况正在调查中。

杭州市区一人行道塌陷

本报综合

本报讯 12月30日下午1点左右,@西湖发布(杭州市西湖区人民政府办公室官方微博)发布通报称,2020年12月29日19时左右,西溪路庆丰新村段人行道突发地面塌陷,面积约25平方米。根据现场排查和信息比对,疑似2人

失联。

事件发生后,省、市、区领导和相关部门高度重视,立即赶赴现场,成立应急处置指挥部,组织专业力量对疑似失联人员进行全力搜救,同时采取措施防止发生次生灾害,妥善转移安置就近小区居民。目前,救援人员仍在全力以赴搜救中,塌陷原因正在调查。



一起学习吧

近日,庆元县公安局黄田派出所民警深入辖区,组织村民一起学习民法典。图为民警讲解相关法条。

通讯员 吴永飞 周璐琦

游戏角色为啥躲不开对手的“眼睛”?

这伙人靠《王者荣耀》外挂赚了个盆满钵满

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 黄凯洁

本报讯 明明自己控制的游戏角色已经躲进了草丛,怎么还会被对手包抄,杀了个措手不及呢?这未必是你的游戏水平不行,而很可能是对手开了游戏外挂。

外挂,是一种通过非法修改游戏原有的设定,为玩家谋取利益的作弊程序或软件。12月30日上午,海盐县警方通报了这起游戏外挂案,该案涉及的游戏,正是手游圈大名鼎鼎的《王者荣耀》。

今年7月开始,一款名为“神手”的游戏外挂,在《王者荣耀》游戏圈引起了不小的震动。

熟悉《王者荣耀》的玩家都知道,这是一款既需要个人操作,又讲究团队配合的竞技类手游。但这款“神手”外挂,却可以让人轻松掌握对手的动态和位置,直接打破了游戏平衡。

今年8月22日,海盐县公安局网安大队民警发现,海盐本地人周某,正在互联网上销售这款外挂。接报后,嘉兴市公安

局立即抽调海盐、平湖、桐乡、海宁四地警力成立专案组,侦查此案。警方很快锁定了该外挂的开发者陈某鹏、测试及总销售周某、分销代理何某等嫌疑人。

目前,警方已先后赴11个省,抓获犯罪嫌疑人27名,采取刑事强制措施24人,查扣手机38部,电脑16台,网站服务器5台。目前,该案仍在进一步深挖中。

据了解,陈某鹏大学里学的是计算机,懂得编程。今年7月,他制作出“神手”外挂,并在周某的推广下,风靡游戏圈。

每次《王者荣耀》游戏更新,陈某鹏也会同步更新外挂,更新后,由周某进行功能测试,并制作生成卡密,再卖给何某等人逐级代理分销。

外挂是免费下载的,但是需要购买卡密,否则无法使用。玩家可选择买10元左右的日卡或者50元的周卡。由于《王者荣耀》的玩家群体非常庞大,购买外挂的人自然也数量不少。短短2个多月,陈某鹏、周某二人就靠着这款外挂获利60余万元,负责分销代理的何某等人也获利1-10万元不等。

宁波破获一特大 虚开增值税发票案 涉案金额达76亿元

通讯员 葛秀男

本报讯 日前,宁波市公安局江北分局成功破获一起特大虚开增值税发票案,涉及全国16个省(市)的企业264家,涉案金额达76亿余元,抓获犯罪嫌疑人20名。

今年4月底,宁波市税务局第二稽查局发现,辖区一注册企业,每月发票进、销项金额过亿,且部分发票品名不符。

很快,江北警方调查发现,这是一家以从事新能源业务为名义注册的空壳公司。民警循线深挖,一个以浙江宁波籍、杭州建德籍、河北保定籍人员为主的全链条犯罪网络浮出水面。该案此后被列为公安部“百城会战”2020第1号案件。

5月27日,专案组100余名精干力量,赴建德、宁波多地开展集中收网行动。警方先后抓获傅某、留某等犯罪嫌疑人20名,打掉犯罪团伙3个,捣毁犯罪窝点8个,查扣电脑、手机、公司印章等一大批涉案物品。

傅某、留某等人交代,疫情防控期间,他们看到税务部门推出多种办税便民措施及税务优惠政策后,便动起了歪脑筋,先后以一两万元的“好处费”,指使黄某等人使用本人身份信息注册了多家公司,取得纳税人资质,虚开大量增值税专用发票非法获利。

目前,案件的主要犯罪嫌疑人已被移交检察院审查起诉。

看管设备日入数百元 这份“高薪”工作 让他们身陷囹圄

本报记者 许梅 通讯员 金凯剑

本报讯 平时只要看管几台设备,日薪380元,包住宿,工资7天一付——这样的工作,听起来是不是很有诱惑?吴某、任某、王某、龙某等4人就是在高工资的诱惑下,为电信网络诈骗犯罪提供帮助。近日,杭州市经济技术开发区检察院以帮助信息网络犯罪活动罪对吴某等4人提起公诉。

老家甘肃的吴某之前经人介绍做看管设备的工作。这些设备,就是为上家的电信诈骗服务的。后来吴某觉得赚钱少,开始做其中另外一个环节的生意——买卖电话卡,并为上家牵线招揽了任某和王某,其中任某负责看管网关信号设备;王某负责运行插卡设备,即把电话卡插到设备上,再把电话卡号码给“技术人员”。

任某和王某都刚20岁出头,不会运行这些设备,但这并不妨碍他们工作。上班第一天,就有人对他们远程培训,教他们安装调试设备、查看运行状况等。培训中,对方还告诉他们怎样应对警方盘问,如何频繁更换设备存放地点等注意事项。

今年3月底4月初,任某、王某开始工作后,吴某从另一个电话卡卖家龙某处,购买了实名制电话卡并交给王某插卡使用,仅几天就导致6人被骗17万余元。他们的行迹很快败露,还没等拿到第一笔工资就被警方抓获。

经法院审理,吴某等4人被判判处有期徒刑8个月到拘役5个月不等,并处罚金5000到3000元不等。